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Vendégszerkesztői előszó a Turizmus Bulletin OTDK 
tematikus számához
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Fiatal kutatók turizmushoz kapcsolódó munkái 
olvashatók a Turizmus Bulletin e számában, me-
lyeket egyetemi tanulmányaik alatt írt, díjnyertes 
tudományos diákköri (TDK) dolgozataik alapján 
készítettek, fejlesztettek szakcikké konzulenseik-
kel közösen. A témák sokszínűsége és aktualitása, 
relevanciája is jelzi, hogy a hazai felsőoktatásban 
hét évtizedes hagyománnyal rendelkező tudomá-
nyos diákköri tevékenység kiváló terepet nyújt a 
hallgatói kíváncsiság, szakmai és módszertani ér-
deklődés kibontakoztatásához, a kreativitás és az 
elemzőkészség fejlesztéséhez.

A felsőoktatásban évente több ezer tudomá-
nyos diákköri munka születik, melyek közül a 
legjobbakat a kétévente megrendezésre kerülő 
Országos Tudományos Diákköri Konferenciákon 
(OTDK) mutathatják be szerzőik 16 különböző 
tudományterületen. A turizmus témakörében 
született munkák többsége az OTDK legnépe-
sebb, több mint ötszáz pályamunkáját felvonultató 

Közgazdaságtudományi Szekciójában vesz részt. 
2023 tavaszán a 36. OTDK-n Komáromban a Selye 
János Egyetem látta vendégül a szekciót, ahol 50 
turizmushoz kapcsolódó pályamunka szerepelt. 
Ezek közül az első és második helyezettek kaptak 
felkérést, hogy konzulenseikkel, mentoraikkal kö-
zösen írjanak cikket a tudományos diákköri mun-
ka keretében készített kutatásukhoz kapcsolódóan.

A Turizmus Bulletin e kezdeményezése bemu-
tatkozási lehetőséget jelent az ifjú szakemberek 
számára, emellett reményeink szerint kedvcsináló 
lehet az egyetemista korosztály számára is, hogy 
hasonló szakmai felfedezőutakra, érdeklődésük-
höz kapcsolódó témák vizsgálatába kezdjenek. 
A turizmus területén készült tudományos diákkö-
ri munkák sokszínű világába nyújt bepillantást ez 
a lapszám, a fiatal kutatókat foglalkoztató témák 
felfedezésére invitálva az Olvasókat.
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